

Мусорная реформа: «ЭкоАльянс» превращает Бурятию в личный свинарник

Факты несвоевременного вывоза отходов в Улан-Удэ продолжают всплывать на поверхность. На этот раз в мусорной клоаке оказался исторический центр города.

В видеоблоге «Ньюбур» появился ролик, в котором корреспондент интернет-газеты Денис Илыгеев демонстрирует лежащий под деревом мусор.

Именно так по новым правилам люди теперь утилизируют отходы в центре. Выставленный вдоль дороги мусор компания «ЭкоАльянс» должна вывозить на полигон. Однако делает она это без особого энтузиазма. Как отметил корреспондент, попавший в объектив мусор лежит у тротуаров несколько дней и уже успел стать лёгкой добычей для собак. Вот она - мусорная реформа Бурятии в одном видео.

Одна жалоба в адрес регионального оператора стремительно сменяет другую. Причём претензии поступают не только от населения, но и от деловых партнеров компании.

Правильно:

Читать больше:

[Мусорная реформа как долговая яма для «ЭкоАльянса»](#)

[Мусорные катастрофы Бурятии в июне. Обзор БАБРа](#)

Впрочем, это не мешает «ЭкоАльянсу» бахвалиться незначительными на фоне своих провалов успехами. На странице регоператора в Facebook постоянно появляются фотографии, где сотрудники «Экоальянса» ликвидируют деревянные ящики и на их месте ставят контейнеры, либо демонстрируют огромные партии заказанных для работы баков, либо же устраивает свалки в районах. Но по факту ситуация вырисовывается совсем иная. Многие жители республики до сих пор не видят контейнеров для отходов, потому как их просто нет, а некоторые свалки в районах появляются по причине бездействия регоператора. Так например, на странице в Facebook «ЭкоАльянс» поведал, что в Муйском районе им произведены массовые зачистки по снижению объёма ТКО.

Муйский район. Фото:
fb.com



Однако масштабная работа была проведена лишь после того, как от жителей поступил сигнал в местную газету. Оператор забыл упомянуть, что сам же накапливал мусор в районе неделями. Более того, к ликвидации последствий мусорного коллапса также подключалось и местное население. Так что непонятно, за что люди должны платить по тарифам, если они сами в состоянии выполнять работу оператора.

Бабр следит за событиями мусорной реформы в республике.

Автор: Елизавета Петрова
© Babr24.com ЖКХ, БУРЯТИЯ
✉ 20149 06.07.2019, 13:55 ⏱ 1873

URL: <https://babr24.com/?ADE=190598> Bytes: 2539 / 2171 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:



ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["МУСОРНАЯ РЕФОРМА В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)